Квест – игра 

«Моябольшая и малая Родина» 

Цель: закрепить знания о большой и малой Родине. 

Задачи: 

· Закрепить знания детей о государственных символах России; 

· Воспитывать чувство любви к своей Родине – России; 

· Расширять представления о природе России; 

· Развивать интерес к родной стране; 

Ход образовательной деятельности: 

Воспитатель: Здравствуйте, ребята! Сегодня, когда мы пришли утром в группу мы с вами нашли письмо, давайте прочитаем от кого же оно? 

Чтение письма: (Ребятам группы «Буратино» от жителя Франции Пьера Деголя) 

«Здравствуйте, ребята, я Исследователь. Я исследую разные страны. Я увидел вашу страну на карте, она такая большая. И мне так интересно стало узнать о вашей стране: какие люди живут и работают в ней, о достопримечательностях вашего города, о гербе, о природе? Попробуйте узнать и всё мне рассказать. Успехов вам!». 

Воспитатель: Ребята, давайте попробуем ответить на вопросы исследователя и рассказать ему про нашу Родину. 

Ответы детей… 

Воспитатель: Что у меня в руках? 

Ответы детей…. 

Воспитатель: Правильно глобус — это маленькая модель земли, здесь расположены все страны, моря, океаны. Покажите, где на глобусе расположена наша страна. (Индивидуальный показ ребенка.) 

Воспитатель: Правильно. Россия самая большая страна в мире. А как называется столица нашей Родины? 

Дети: Столица нашей Родины называется Москва. 

Воспитатель: Ребята, а как называются люди, живущие в России? 

Дети: Люди, живущие в России, называются «Россиянами». 

Воспитатель: Итак, мы указали на карте мира - нашу большую страну Россию и её столицу Москву. А теперь я предлагаю нам отправиться в квест – путешествие по территории нашего садика, а маршрут мы узнаем с помощью табличек – указателей с цифрами. И первая остановка будет под номером №1. 

На каждой остановке мы будем находить части мозаики и складывать вот в эту сумочку, а в конце путешествия мы эти части сложим. И узнаем, что изображено на мозаике. Итак в путь. 

Воспитатель: И наша 1-ая остановка: «Достопримечательности города Котельнича». 

Воспитатель: на столе лежат картины с изображением каких-то достопримечательностей. Вам нужно отобрать в левую сторону картины с изображением достопримечательностей Котельнича, а в правую сторону картины с изображением достопримечательностей других стран и городов. 

(Воспитатель вместе с детьми проверяет правильно - ли отобраны картинки, дети по ходу называют каждую достопримечательность.) 

Воспитатель: Все справились с заданием. За выполненные задания вы получаете мозайку, только нужно ее найти. 

Воспитатель: А теперь я предлагаю вам передохнуть. 

Музыкальная- игра «Самолет» 

Воспитатель: Ну, что ж мы отправляемся дальше путешествовать, ищем станцию под номером 2. 

Воспитатель: 2 остановка: «Профессии» 

Все профессии прекрасны. 

Все профессии важны. 

Знаем мы, что наши руки 

Будут Родине нужны! 

- Ребята, сейчас мы с вами поиграем в игру «Чудесный мешочек». 

Д/и «Чудесный мешочек» 

Воспитатель: Вам предлагается поочередно достать предмет из мешочка и назвать, к какой профессии он относится, и показать, как им работают. 

Восп-ль: вы молодцы, все предметы назвали правильно, ищем 2-ю часть мозаики. 

Воспитатель: Ну, что ж мы отправляемся дальше путешествовать 

Воспитатель: 3 остановка: «Лесная поляна». 

Здравствуй, лес! 

Дремучий лес, 

Полный сказок и чудес! 

В наших Российских лесах много секретов. Я разрешаю их искать только самым смелым и сильным. А кто слабенький, может просто по лесу пройтись. Среди вас есть сильные и смелые, на солнце загорелые? Вы готовы к поиску секретов? 

Игра «Найди животное». 

- Тогда слушаем задание. Где-то на полянке спрятаны семь масок с изображением разных лесных жителей. Попробуйте их найти. Кто нашел маску, надевайте ее и бегите ко мне. 

Воспитатель: Молодцы! Все маски нашли! Кто из зверей здесь собрался? 

Дети: Лиса, заяц, белка, медведь, волк, еж, мышь. 

Воспитатель: Да, хорошая у вас команда. Все эти животные обитают у нас в России, а также в нашем Котельничском районе. 

Воспитатель: Давайте мы еще в одну игру поиграем на лесной полянке. Называется она: «Назови, одним словом» 

(Показаны картины с изображением зверей, деревьев, птиц, цветов, насекомых.) 

Волк, лиса, кабан, олень…это (звери) 

Ель, сосна, береза, ива… (деревья) 

Воробей, голубь, свиристель, сорока… (зимние птицы) 

Соловей, иволга, кукушка, ласточка… (перелетные птицы) 

Роза, тюльпан, астра, гладиолус… (сад, цветы) 

Кузнечик, муха, стрекоза, майский жук…(насекомые). 

Воспитатель: Все эти звери, птицы, насекомые обитают на нашей Родине, и так же цветы и деревья растут в наших лесах. 

Воспитатель: Вы справились с заданием, молодцы, осталось только найти еще одну часть мозайки. 

Воспитатель: И так, мы отправляемся дальше путешествовать, 

Воспитатель: 4-я остановка: «Улица Будущего». 

Ребята, я думаю, что вы очень любите свой город. Хотите, чтобы появлялись в нём новые улицы с высокоэтажными домами, магазинами, школами, детскими садами, кинотеатром, чтобы он стал уютнее и краше? 

Дети: Да, хотим. 

Воспитатель: Я предлагаю вам сейчас стать на некоторое время архитекторами. 

И построить новую улицу - «Улицу будущего» нашего города, дома для наших родных, друзей и просто хороших людей. 

Воспитатель: Рисуем мелками на асфальте дома будущего. 

Воспитатель: Молодцы! Вы хорошо потрудились! Я вижу, что вы очень любите свой город. Нашу Родину. И за это я вам даю еще одну часть мозайки. Ребята, вам нужно сложить мозаику. 

(Дети складывают мозаику на столе.) 

И так, что у вас получилось? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Правильно – это герб нашей Родины. 

Воспитатель: И в завершении нашего квест- путешествия, хочу вас спросить, мы можем Исследователю рассказать про наш город? 

Ответы детей. 

- Я предлагаю вам нарисовать рисунки о нашем городе и о нашей стране России. Рисунки мы положим в конверт и отправим исследователю. Но делать мы это будем, когда вернемся с прогулки в группу, хорошо? 

Ответы детей…. 

Воспитатель: Молодцы, ребята, мне очень интересно было с вами путешествовать.

